IloMCK pelneHMn YPABHECHUH
cpeacreamMu EXCEL

PellieHrue cUCTEMbI JIMHEWHBIX alreOpanyecKknux YpaBHEHUN

Mertop nociie10BaTeIbHOTO PUOIHKESHUS JJIs PEIICHUS
HEJIMHEWHBIX YPABHECHUM.

Hcnonw3oBanue cpeact Ilogdop mapamerpos B Excel.
Wcnonw3oBanue cpeacts Iloumck Pemnennii B Excel.



PenieHue HeJIMHEMHBIX ajJredpanveckKux
YPaBHECHUH

JI1s morcKa KopHeW HeIMHEWHBIX ypaBHeHUM B Excel mydrme
MCITIOJIb30BaTh CJICAYIOIINE IBA METOA:

- METOJI IIOCJIEI0BATEILHOTO NPUOIMKECHUS;

- MCTIOJIb30BAHUE MOYJISI IOUCKA PENICHUM;

- CPEACTBO MOA00pa IapaMEeTPOB.



MeToa mocJ1e10BaTEJAbHOI0 NPHUOJIMIKEHUSA

I[J'IH €10 HIPUMCHCHHNA YPABHCHHUC

f(x) =0

HEOOX0IMMO MepenucaTh B CICAYIOIIEM BUIE

x = f(x)

Hanpumep: Cos(x) - X = 0 MOKHO 3alicaTh B BUJIE
x = Cos(x)

Mertonuka penreHus
X = IEPBOEC MPUOIMIKECHHOE PEIICHUE
(0]

x, =1(x )
x, =1(x,)

X -X = Delta 0






Hy>XHO MOMHHUTB, YTO CYIIECTBYET MHOXKECTBO ()OPM 3aMUCH
ypaBHEHMH B Bujie X = f(x). [IprueM, TOJIBKO 1151 HEKOTOPBIX

13 HUX Ipou3BojHas f'(X) MOXXET ObITh MEHBIIIC €AUHUIIBI.
HAIIPUMERP:

X = C0S(X) - 00eCIeYnBaeT CXOAUMOCTh UTEPALIMOHHOTO IIpoliecca
X = argcos(X) - He 00eCIeYnBaET CXOAMMOCTH.
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Ucnoab30BaHUe MOAYJIA IHOA0OP
[HapaMeTpoOB

J11s McroJIb30BaHUsI ATOr0 METO/1a HEOOXOIMMO, BHAYAJIE
MIEPEHECTH BCE YJICHBI YPABHEHHUS B IIPABYIO 4aCTh, YTOOBI

pE3yiabTart, 1k HCJICBOC 3HAYCHHNUC, CTAJIO paBHbBIM HYIIIO, T.C.

[IpuBecTu

x = f(x)
CHOBAa K BUIY

0 = {(x)

[logbop mapamMeTpoB



HUcnosib30BaHue MOAYJIA MOAOOP

nmapamMeTpoB
[Tpumep 1.
Hawntu pemenne ypaBHEHU
X = €0S(X)
[Tpumep 2.

bepercs 3aém 10 000 rpr mom 17% romoBeix Ha cpok 12 wMecsues,
CKEMECAYHBbIE  IUIATEKM 32 KPEIWT PACCUUTHIBACTCA C ITOMOIIBIO

¢unancoBoit pyuknuu [IJIT () u coctasnsier 912 rpH.
Heo0xoaumMo HalTH CPOK B TEYEHUH KOTOPOTO MBI MOXKEM MOTaCUTh KPEJIUT,

eclm OyneMm miatuth o 1200 rpH B MecHil,.

Tak kak UCXOAHOE ypaBHEHHE HEOOXOAMMO MPUBECTH K BUIY TO

HEO00XOAMMO MOCTABUTh 3HAK «-» Mepea QyHKIHUEH



Ucnoab3oBanue cpeacrs llouck Pemienun
B Excel

C nomompro niporpamMMmbl [lonck PemeHuid MOXHO HaWTH HAWITYYIIAM
BapUaHT UCIOJb30BAHUS OrPAaHUYECHHBIX PECYpPCOB, O00ECIEYMBAIOIINX
MaKCHMMaJbHO€ 3HAYCHUE Il OJHUX BEJIMYWH, HAIPUMEP MPUOBLIH, UIU KE
MUHUMAJIbHBIE — JUJISL IPYTUX, HATTPUMED 3aTpart.
C nomomwto [Toncka Pemennii MOXXHO PEINTH TAKA BOMPOCHI:
* KaKas II€Ha WK aCCOPTUMEHT TOBApOB, MIpe/jlaraéMbIX Ha PIHOK, 0OecIeyar
MaKCHMaJIbHYI0 MPUOBLIb;

*KaK HE BBIMTH 3a MPEACbl OIO/IKETA.



Ucnoab3oBanue cpeacrs llouck Pemienun
B Excel

OnpeneneHue KIFYEBBIX sTYeEK padoyero JUCTa

—3TO A4Yeiika MOAENN pabOYero JMUCTa, AJIs
KOTOPOU HY’>KHO HAUTU MAKCUMYM, MUHUMYM WJIA 3aJIaHHOE 3HAUEHUE.
— 3TO AYEUKHU OT
KOTOPBIX 3aBUCUT 3HaueHUE 11eeBor ¢pyHkiuu. [Touck Penenuii mogoupaet
3HAYCHHUS U3MEHSIEMBIX AYEEK /10 TE€X IMOp, MOKa He Oy/IeT HalJIEHO pEIICHHUE.
— 3TO 3HAYCHUE STYEUKHU (STYEEK), KOTOPOE MOJKHO HAXOAUTCS
B OIIPEAEIICHHBIX MPEAESIIaX WIN YIOBIETBOPSTH LEJIEBBIM 3HAYCHUSIM.

OrpannyeHrs MOTYT HAKJIQJbIBAThCS HaA IICICBYIO SUCHMKY M HU3MECHSECMBIC
SUYCHKU.



IlpuMep MUHAMHU3AIUAM [EJIEeBON QPYHKIIAH
C OrPAaHMYCHUSIMHU

MuUHUMU3HMPOBATH (PYHKIIUIO
y = (100 - x)*
B uHTepBasie 60 <=x <= 150 ¢ Tounoctsio € = 0,05



IlpuMep MUHAMHU3AIUAM [EJIEeBON QPYHKIIAH
C OrPAaHMYCHUSIMHU

Harvitu peuienne ypaBHeHus
IOOX1 s 6OX2 + 4OX3 =100

[IPU YCIIOBUU

X1 +X2+X3<=60

2X1 i 2X2 S 6X3 <=100

X1 - 0,4X2 + 0,5X3 <=30

X1>=O

X2>=O

X3>=O



IlpuMep MUHAMHU3AIUAM [EJIEeBON QPYHKIIAH
C OrPAaHMYCHUSIMHU

[IycTh WM3BECTHO, UTO JJII HOPMaJbHON padOThl (UPMBI HEOOXOAUMO S5 —7
BCIIOMOI'aT€IbHBIX COTPyAHHKOB, 8 — 10 MeHemxkepoB, 3 HadaJbHHUKA
OTJICJIOB, 3aB. XO3AMCTBOM U AupekTop. OOmuil MecsuyHblid (GOHM 3apIiiaThl
JTOJDKEH ObITh MUHMMaJIbHBIA. HeoOxoaumo onpenennTh, KaKUMU JOJDKHBI
OBITh OKJIaAbl COTPYAHHUKOB, MPHU YCIOBHH, YTO OKJIaJ BCIOMOTaTEIbHBIX
COTPYAHHUKOB J0JKEH ObITh He MeHee 500 rpH.

B xauecTBe Mojiesin penieHus 3a1a4i BO3bMEM CJIEAYIONTYI0 MOJEb:

N *A *CHN *(A,*C+B ) +...#N. *(AJ*C+B,) = Munnmywm.

B sToM ypaBHEHUM N1 — YHUCJIO BCIIOMOTATENBHBIX COTPYIHUKOB, N2 - YUCJIO
MEHEKEPOB, N3 — YHMCJIO HAYaJIbHUKOB OTAEI0B, N , - 3aB. X03SI1ICTBOM N5 -
TAPEKTOP



IlpuMep MUHAMHU3AIUAM [EJIEeBON QPYHKIIAH
C OrPAaHMYCHUSIMHU

I1nan BBITOAHOTO IIPOX3BOICTBA

Opranu3zyeTcst TpOU3BOACTBO TPEX BUIOB KOHPET: «A», «B» 1 «C».
N3BecTHO, uTo peanu3anus 10-u Kr koHPeT «A» maeT npuoblib 9 rpH, «B
— 10 rpH 1 «C» -16 rpH.

KoH}eTbl MOKHO MPOU3BOAUTH B JIOOBIX KOJUYECTBAX, HO 3alachl ChIPhS
orpaHuyeHbl. HeoO0XoauMo OmnpenenTh, KaKuX KOH(PET M B KaKOM
KOJIMYECTBE HEOOXOAMMO MPOM3BECTH, YTOOBI 0OIIas MOpUOBLIb OT
peanu3anuu Obljla MaKCUMaJIbHOM.

HopMbl pacxoma chipbsi W NpUOBUIL Ha Tpou3BoAcTBe 10 Kr koH(ET
Ka)XJIOTO BHJia IPUBEACHA HUXKE.



Chbipbe HopmMmbl pacxoaa chIpbst 3anac
A B C ChIpbS
Kakao 18 15 12 360
Caxap 192
Hamoanuteuan 180
IpuodbLIb 10 16




